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ACTA # 034 -GPPP-S.O-29-11-2024 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 29 días del mes de Noviembre del año 2024 

se reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta 

por la Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen 

la Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor 

Aníbal Bohórquez Cedeño con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL 

QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANALISIS Y APROBACION DEL 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA ANTERIOR DE FECHA (30-10-2024), 4.- ANALISIS Y APROBACION 

DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA ANTERIOR DE FECHA (20-11-2024),  5.- INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE 

PUERTO PECHICHE, 6.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE 

PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, 7.- CLAUSURA DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. Eva 

Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - CONSTATACION DEL 

QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales existiendo la mayoría de 

los convocados proceda instalar la sesión, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

Presidenta instala la sesión, buenas tardes compañeros gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria siendo las 2:10 pm damos por iniciada esta Sesión Ordinaria # 034 del día de hoy. 

Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da 

lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto 

a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido la orden del 

día es aprobada por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA 

DE LA SESION ORDINARIA ANTERIOR DE FECHA (30-10-2024), es aprobada por los vocales 

presentes, Cuarto Punto. - ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA 

ANTERIOR DE FECHA (20-11-2024), es aprobada por los vocales presentes, Quinto Punto. - 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD 

PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz,  bueno compañeros 

mi informe corresponde desde el 15 de Noviembre al 29 de Noviembre de  esas fechas ya les he 

comentado dos porque la sesión anterior se la hizo el 20 de Noviembre uno fue el foro por el día de la 

Eliminación contra la Violencia de la Mujer y la inspección de la Prefectura, a raíz de eso en estos días 

bueno se les ha notificado al grupo de WhatsApp, no mediante oficio sino un mensaje adicional que 

también es viable en cuanto a que se solicitaban los viajes que estaban pendientes de lastre, tuve la 

oportunidad de ir a la entrega de todos estos viajes se les comunicó para su acompañamiento pero creo 

que por sus actividades nadie podía hacerlo, obviamente de la manera legal donde iba a entregar le 
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pedía la firma, su número de cédula y la cantidad de viaje que se les entregaba, todos esos viajes que se 

han entregado disculpen no medio tiempo a sacar los oficios desde el año 2023 que están las peticiones 

aquí en el Gad Parroquial, todos los atendidos han sido mediante oficios, visité a la señora Grimanesa 

Cherrez Ruiz del Recinto “El Cadial” a ella se le ayudó con un viaje de lastre y aquí está su 

correspondiente firma, también al señor de “Chojampe” el señor Miguel Pazmiño el cual tiene una hija 

con discapacidad y él ha venido a visitarme varias veces y también está su oficio en archivos que él lo 

solicitaba porque ya cuando es invierno él no puede sacar a su hija hacerse algún tratamiento porque la 

chica la enfermedad que tiene es ataque de epilepsia y tiene que estar en  constante tratamiento la 

última vez cuando lo visitamos el camino era pura tierra y la verdad que en invierno no había acceso, 

también se le ayudó a la señora Petita Granados que también fue la solicitud del compañero Aníbal 

aunque ya ella también lo había solicitado aquí en el Gad y obviamente con el oficio que ella presentó 

se le atendió con dos viaje de lastre lo cual para mí fue muy bonito porque nosotros los ayudamos con 

los dos viajes de lastre y ellos ya tenían contratada una máquina hasta hicieron corte de loma, los 

moradores de ese recinto gastaron como trescientos dólares entre ellos y  nosotros los ayudamos con 

los dos viajes de lastre obviamente necesitaban más pero se tenía que repartir a todos los que nos han 

solicitado porque no era solo ella la que nos ha hecho la petición,  también aquí tenemos a la compañera 

Mirian que también el año pasado me hizo la petición fueron más pero yo dije Mirian le voy ayudar con 

uno porque igual es servidora pública de aquí del Gad y se le ayudó con un viaje ya que el camino de ella 

es muy feo no tiene piedras solo es tierra y  también tengo su firma presentada, y solo por el momento 

han sido 5 viajes los que se han entregado el último viaje del día viernes también estaba esperando aquí 

el líder al cual se le iba a entregar pero en medio de la trayectoria se dañó la volqueta se desinfló la 

llanta y si ustedes pueden ver cuando pasen hacia Ventanas ese viaje de lastre está donde el señor 

Montenegro allá afuera se le pidió para dejarlo ahí, así que si algún morador de  “Las Guaijas” no sé qué 

son los sectores que están más cerca y desean piedras que vallan a coger ahí,  le soliciten a ustedes sí 

que desean y si tienen como trasladarla mejor porque ya no podemos coger esas piedras y traerlas de 

nuevo para acá  entonces en total fueron  6 viajes con el que esta donde el señor Montenegro de ahí 

han seguido solicitando pero en estos días como ustedes pueden ver el clima cambió ya van tres lluvias 

y lamentablemente los caminos ya están como resbalosos para subir el volquete incluso la última vez 

que fuimos donde la señora Petita esa volqueta no quiso subir estaba muy floja la piedra y no había ni 

quien le ayude para poder colocar  tierra entre la piedra y así como que haya precisión para poder subir 

esa volqueta, también en estos días se firmó el convenio con la Cooperativa la JEP de arrendamiento ya 

culminó ese convenio que existía que era no oneroso ahorita ellos están pagando algo mínimo por el 

arriendo del cajero de la Cooperativa la JEP que son alrededor de $150.00 pero dentro de eso ciento 

cincuenta dólares creo que también se tiene que pagar la energía de ese cajero, entonces ahí tenemos 

que hacer un trámite con la Ing. Eva ya que el Gad nunca ha recibido dinero así como por arriendo o por 

algo entonces tenemos que abrir una cuenta a uno de los banco de estado tiene que tener todo el 

control entonces por un lado para una caja chica para cualquier evento fortuito se puede utilizar, pero 

por otro lado también lo que vamos hacer a partir de la próxima semana va a estar bien complicado 

porque tenemos que llevar toda la documentación y ustedes saben que con los cortes de luz los banco 

están como que a veces sin sistema a veces con sistema pero vamos a ver que se hace pero ya se firmó 

un convenio por cuatros años con la cooperativa la JEP y esta vez sí es oneroso por la cantidad de $150.00  

pero se tiene que cubrir la energía del cajero porque ellos no tienen un medidor por sí solo, y aunque 
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hoy en día están también los señores de CNEL están controlando mucho el uso de energía de los edificios 

públicos, entonces también por esa razón les dijimos si gusta pongan su medidor o ayúdenos con algo 

más para nosotros poder pagar la energía bueno y algo más que les quiero mencionar ya se les va hacer 

llegar mediante oficio ya que según el Art.69 código de trabajo que las vacaciones ya no van hacer 

remuneradas ósea las vacaciones no gozadas no van hacer remuneradas ósea si o si tenemos que tomar 

vacaciones y si no tomamos vacaciones igual no van hacer remuneradas, entonces si ustedes desean 

igual ayer tuvimos un conversatorio donde nos dieron la idea para que no estén con su alterno ustedes 

se pueden ir 8 días esta semana, 8 días la próxima semana y así para que tenga su vacaciones porque no 

van hacer pagadas y si no van hacer pagadas mejor que las tomen, y así mismo yo pero lo mío es 

diferente porque en este caso yo tengo que dejar a alguien a cargo pero es bien complicado porque a 

veces me quiero alejar dos o tres días pero no se puede porque ya una cosa ya otra cosa así que no me 

puedo ir de vacaciones, también aporte económicamente para ayuda de la iglesia católica,  eso es todo 

en cuanto a mi informe compañeros. Sexto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL 

GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, interviene el señor Aníbal Bohórquez 

Cedeño, buenas tardes Presidenta, secretaria, compañeros vocales, ayudé con lo que es la malla y focos 

que con los compañeros fuimos allá a la cancha de “Chojampe”, también estuve visitando el camino de 

San Nicolás y el rio los Cedeño que los moradores de allá nos piden encarecidamente que si por medio 

del Municipio se les puede ayudar con las máquinas por lo menos a la loma porque la verdad las dos 

lomas están bien feas, también fui a la Prefectura que me di una vuelta por ahí con una peticiones que 

ya se van a dar poco a poco, di unos obsequios para unos bingos, doné unas camisetas y sinnúmeros de 

peticiones que han hecho de caramelos, eso es lo que puedo acotar con mi mes  de gestiones, interviene 

la Lcda. Karen Espín Muñoz, señora Presidenta,  compañeros vocales, señora secretaria mi informe es 

el siguiente, junto con mis compañeros vocales nos trasladamos al Rcto. Chojampe a visitar y verificar el 

parque ya que necesita unos arreglos y para ello pues entre los cuatro con David Roca, Ingrid Alcívar y 

don Aníbal donamos bombillos y una malla plástica para que el balón no salga a lo que ellos juegan 

futbol, también doné dinero a la iglesia católica de aquí de Puerto Pechiche Virgen de Fátima para unos 

arreglos que van hacer dentro de la iglesia, conjuntamente con los compañeros  David Roca, Aníbal 

Bohórquez e Ingrid Alcívar dimos una contribución económica para comprar una pierna de cerdo para 

darle a la señora Roxana Muñoz para que ella pueda hacer una actividad y recaudar fondos ya que su 

hijo sufrió un trágico accidente y necesitaba una operación urgente, también he acudido a los llamados 

por la señora Presidenta y asistí a las dos reuniones ordinarias de este mes, es todo en cuanto puedo 

informar compañeros, interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro, señora Presidenta, compañeros vocales, 

señora secretaria,  a continuación mi informe del mes de noviembre, como ya dijeron los compañeros 

acudimos al Rcto. Chojampe para verificar el estado del parque donde pudimos observar la falta de 

alumbrado, los bombillos estaban en mal estado y necesitaban una malla para que no puedan ingresar 

el balón y no puedan lastimar a los niños pues a su efecto dañar las lámparas por lo cual les donamos 

bombillos y una malla, también  aporté económicamente al igual que los compañeros Aníbal, David y la 

compañera Karen, para la compra de una pierna de chancho solicitada por la señora Roxana que su hijo 

tuvo un desafortunado accidente lo cual iba hacer una pequeña actividad para recaudar fondos para la 

operación de su hijo, asistí al taller demostrativo de preparaciones saludables como comisión de salud 

el cual se realizó en el Subcentro de Salud para los niños y niñas de 12 a 24 meses, también el mismo día 

estuve en una reunión del comité local de salud en el Subcentro de Salud donde el doctor indicó todos 
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los acontecimientos que se dieron dentro del Subcentro como es el caso del chico de San Ramón que 

tuvo ese percance con la pierna que ellos estuvieron allá y que estaba en mal estado su pierna eso en 

cuanto a la mayor afectación que pasó dentro del Subcentro, también doné económicamente para la 

iglesia católica solicitada por el señor Luis Jurado, asistí a la reunión convocada por usted señora 

Presidenta como comisión de fiestas por el tema de la navidad, eso es en cuanto a mi informe, interviene 

el señor David Roca Ortiz, buenas tardes compañeros, señora Presidenta, mi informe es el siguiente, 

junto con los compañeros vocales vistamos el parque de Chojampe para realizar un chequeo el cual le 

falta iluminación, aportamos también un valor cada uno de nosotros para hacer la compra de una malla 

no asistí pero tuve un delegado, también asistí a la reunión del foro de la no violencia contra la mujer 

que se dio aquí en la instalaciones del Gad Parroquial, también aportamos con los compañero Aníbal 

Bohórquez, Ingrid Alcívar y Karen Espín una pierna de chancho para donación como ayuda para la señora 

Roxana Muñoz ya que el hijo tuvo un accidente iban hacer un bingo y con aquello iban a recoger fondos 

para la operación, también he aportado con obsequios durante toda la semana que pasó y esta semana 

y también he recibido solicitudes para caramelos y juguetes, también aporte económicamente para 

ayuda de la iglesia católica, es todo cuanto a mi informe. Séptimo Punto. - CLAUSURA DE LA SESION. 

– Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, 

Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:33 pm, agradeciendo la presencia vuestra 

para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 

disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 
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